
 

 
 
 Δημάρχου Σκούρα-Χαλκίδα - Τ.Κ. 34100 •Τηλ:22213-53134,22613-52340 • Mail: sylefvev@gmail.com 

 

         

             Αρ. Πρωτ.: 58/20-6-2024 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
 

Tο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, κατά τη συνεδρίασή του στις 17/06/2024, αφού εκτίμησε τις εξελίξεις 

αναφορικά με την υποβάθμιση της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, κατέληξε στα παρακάτω : 

1. Μετά τα καταδικαστέα φαινόμενα διαφθοράς στη Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, η Διοίκηση της 

Α.Α.Δ.Ε., αποποιούμενη τις ευθύνες της ως προς την επιλογή των προσώπων σε θέσεις 

ευθύνης, αποφάσισε να τιμωρήσει τον λαό της Εύβοιας και συλλήβδην τους εργαζόμενους 

της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας,  με την κατάργηση αντικειμένων και την υποβάθμιση της Υπηρεσίας. 

2. Η κινητοποίηση του Συλλόγου μας στις 30/05/2024, η πανελλαδική κινητοποίηση της 

Ομοσπονδίας (ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ.) στις 06/06/2024, καθώς και η πάνδημη αντίθεση της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και των επαγγελματικών φορέων της Εύβοιας, δεν στάθηκαν ικανές να 

ανατρέψουν την ειλημμένη απόφαση της Διοίκησης της Α.Α.Δ.Ε. 

3. Οι  συναντήσεις των Διοικήσεων του Συλλόγου και της Ομοσπονδίας μας (ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ.) με 

τον (τέως) υφυπουργό Οικονομικών κ. Θεοχάρη στις 12/06/2024 και τον Διοικητή της 

Α.Α.Δ.Ε. κ. Πιτσιλή στις 13/06/2024 κατέδειξαν για μια ακόμη φορά ότι οι προφορικές 

διαβεβαιώσεις ουδεμία σχέση έχουν  με  τις ληφθείσες   αποφάσεις. 
4. Με τις Δ.ΟΡΓ.Α΄1063104/31-5-24 (ΦΕΚ Β΄3171) & 1068195/12-6-24 (ΦΕΚ Β΄3351) 

Αποφάσεις του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., η Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας υποβιβάζεται σε Δ.Ο.Υ. 

Α1΄τάξης και της αφαιρούνται τα αντικείμενα: α) του φορολογικού ελέγχου από  

12/06/2024, β) των Εσόδων & Δικαστικού από 16/09/2024  και  γ) της Φορολογίας 

Κεφαλαίου από 21/10/2024, μεταφερόμενα σε Υπηρεσίες της Αττικής 3
Ο
 ΕΛΚΕ - ΚΕ.Β.ΕΙΣ  

και ΚΕ.ΦΟ.Κ. αντίστοιχα. Συνεπώς ο ισχυρισμός του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., περί της δήθεν 

«αναβάθμισης» της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, μόνο ως εμπαιγμός μπορεί να εκληφθεί.  

5. Ο ισχυρισμός της Διοίκησης της Α.Α.Δ.Ε. ότι η Απόφασή της  για «αναβάθμιση» της Δ.Ο.Υ. 

Χαλκίδας, δια της κεντρικοποίησης, ΔΕΝ ενέχει τιμωρητικό χαρακτήρα ούτε για τους 

εργαζομένους της Δ.Ο.Υ., ούτε για τους πολίτες της  Εύβοιας, δεν πείθει κανένα. Πρώτον, 

γιατί η απόφαση λήφθηκε εσπευσμένα και αποκλειστικά με αφορμή τα γεγονότα 

διαφθοράς, τα οποία αποτέλεσαν παράγοντα επιτάχυνσης των προαποφασισμένων 

διαδικασιών. Δεύτερον, γιατί οι οργανωτικές αλλαγές θα επιβαρύνουν τόσο τους πολίτες 

όσο και τις επιχειρήσεις της Εύβοιας με κόστος μετακίνησης και καθυστέρηση στην 

διεκπεραίωση των υποθέσεων τους, αφού οι υποστελεχωμένες Κεντρικές Υπηρεσίες της 

Αττικής ΔΕΝ εξυπηρετούν επαρκώς και εγκαίρως τα εκατομμύρια Α.Φ.Μ. τους, πολλώ δε 

μάλλον όταν προστεθούν και οι  εκατοντάδες χιλιάδες φορολογούμενοι της Εύβοιας. Ο 

άλλος ισχυρισμός της Διοίκησης περί μη μετακίνησης των εργαζομένων της Δ.Ο.Υ., 

είναι εντελώς ανυπόστατος εφόσον με την ΔΔΑΔ Β΄1068777/13-6-24 Απόφαση 

μετατέθηκαν ήδη 14 ελεγκτές της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας στο 3
ο
 ΕΛ.ΚΕ. Αττικής. Η δημιουργία 

επιπλέον Τμήματος του 3
ου

 ΕΛΚΕ στο χώρο της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, δεν διασφαλίζει και την 

παραμονή των ελεγκτών καθώς ο εκάστοτε Δ/ντής του ΕΛΚΕ δεν δεσμεύεται σε 

οποιαδήποτε μη μετακίνηση τους σε άλλο Τμήμα. Το ίδιο θα  ισχύσει και για τους 

υπαλλήλους των Τμημάτων Εσόδων & Δικαστικού. 

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. 

Νομών Βοιωτίας και Εύβοιας 
 



 

6. Συμπεράσματα όλων των ανωτέρω είναι : 

α) Η σταδιακή υποβάθμιση της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας θα οδηγήσει στην οριστική  

κατάργηση της.  

β) Οι επιχειρήσεις και  οι φορολογούμενοι της  Εύβοιας θα επιβαρυνθούν με το  κόστος 

της μετακίνησής τους στις Υπηρεσίες της Αττικής.  

 γ) Από τις 21/10/2024 οι πολίτες του Νομού Ευβοίας  θα εξυπηρετούνται αποκλειστικά 

από τις κεντρικές Υπηρεσίες. 

 δ) Η απόφαση αυτή αποτελεί την συλλήβδην τιμωρία όλων των εργαζομένων της 

Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας και  την πλήρη αποποίηση των ευθυνών της Διοίκησης της Α.Α.Δ.Ε. 

 ε) Η εφαρμογή των  οργανωτικών  αλλαγών  της Διοίκησης στη Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας θα 

αποτελέσει προπομπό και για όλες τις περιφερειακές Δ.Ο.Υ.  

7. Οι εξελίξεις αυτές επιβαρύνουν υπέρμετρα και χωρίς αιτία πολίτες και επιχειρήσεις του 

Νομού Εύβοιας. Απαιτείται συνεπώς η έμπρακτη άσκηση πίεσης προς την πολιτική 

ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών, από όλους τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

και των επαγγελματικών φορέων της Εύβοιας, προκειμένου να  ανατραπεί  η απόφαση  

υποβάθμισης της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας. Η αλληλεγγύη που εκφράστηκε στην στάση εργασίας 

του Συλλόγου μας στις 30/05/2024, οφείλει να μετατραπεί σε ποταμό ψηφισμάτων 

διαμαρτυρίας προς την αρμόδια  πολιτική ηγεσία. 

8. Ο Σύλλογος εργαζόμενων στις Δ.Ο.Υ. των Νομών Βοιωτίας–Εύβοιας, θα πραγματοποιήσει  

έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 27/06/2024  προκειμένου να αποφασιστεί  η κλιμάκωση των 

αντιδράσεών μας σε τοπικό επίπεδο, στις οποίες καλούμε εκ των προτέρων σε 

συμπαράσταση όλους τους φορείς της Εύβοιας.  

9. Στηρίζουμε τις αποφάσεις της Ομοσπονδίας μας (ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ.) για Απεργία-Αποχή από τον 

Προληπτικό έλεγχο και  κυλιόμενες στάσεις εργασίας σε όλους τους νομούς της χώρας και 

αναμένουμε την ΑΜΕΣΗ προκήρυξή τους. 

 

Δεν θα επιτρέψουμε την διάλυση των περιφερειακών Δ.Ο.Υ. μέσω της κεντρικοποίησής τους, η 

οποία προοιωνίζει με βεβαιότητα την ιδιωτικοποίηση των  Φορολογικών Υπηρεσιών, όπως ήταν 

διαχρονικά διακηρυγμένος στόχος από την ίδρυση της ημιαυτόνομης κάποτε Γ.Γ.Δ.Ε.  

 

Καλούμε όλους τους φορείς της Εύβοιας και την Τοπική Αυτοδιοίκηση, να συνταχθούν στον  

αγώνα για τη διατήρηση της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας με πλήρεις φορολογικές αρμοδιότητες για την 

εξυπηρέτηση του πολίτη της Ευβοίας στον τόπο συμφερόντων τους.  

 

                                Η πολύπαθη Εύβοια  δεν σηκώνει  άλλη υποβάθμιση. 

 
                                       

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

 

                                      Ο Πρόεδρος                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 

                              Ανδρέας Διαμαντόπουλος                                   Γεώργιος Καραούλης 

 

 

 

 


